

Возможности и преимущества

31 мая 2019 года, в последний день весны, состоялось заседание членов первичной организации союза молодежи Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, а также лидеров факультетов и активных студентов. Заседание открыл проректор института по работе с молодежью К.О.Шавазов. Он рассказал о повышении инициативности, энтузиазме и организаторских способностях молодежи, а также о роли наиболее активных студентов в этих областях.

В 2018-2019 учебном году со стороны первичной организации института Центральным советом Союза молодежи Узбекистана 161 студент получил финансовую помощь через договорное обучение. В текущем учебном году 161 студенту Союз молодежи Узбекистана оплатил контракт 35% от суммы платежа и было выплачено на сумму около 501 млн суммов. Студенты, которым была оказана финансовая поддержка, были награждены специальными сертификатами, подписанными председателем Центрального совета Союза молодежи Узбекистана К.К. Курбанбоевым. Мы искренне поздравляем всех активных студентов, их родителей, членов семьи. Будьте активны в вашей будущей деятельности, мы верим в ваш вклад в развитие нашей страны.



**Информация лидера первичной организации союза молодежи института
А.Бердимуродова.**

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.